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A. Her. B. Ilony4eHHbli pe3y ibTaT 3aBHCHT OT Pa3HOCTH TEMIIEpaTyp.
. <B.[a.
6. Kakue Monekynbl B atMochepe IBHXYTCS 6mc1pee MOJICKYJIb a30Ta HIH
MoONeKyJIBl KHCIOpoaa?
A. CKopoCTb MONEKY ]I OIMHAKOBA. ,
«b. CkopocTs MOneky a30Ta 60/IbMIE CKOPOCTH MOJIEKY/ KHCIOPOAa.
B. CxopocTs MoneKyn kuciaoposa 6omsine CKOpOCTH MONEKYJI a30Ta.
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Bapuanr Ne 1

1. Yemy paBen aGcomoOTHLIH HyNb Temneparypu, BLIpaXEHHBI 10 HIKaje
Hemscna? ;

A.0°C B. 100°C B.273°C TI.-273°C

2. Kaxoit TepMoMerp daeT HauOonee NpaBHIbHBIC NOKa3aHUA TEMIIEpaTy-
phi?

A. Bopopoausi#i B, Pryrasiit B. CninproBoit ‘

3. MoxHO 1int Ha ONbITE OXNANHT TeNo 10 abcomoTHOro Hya?

A. MoxHo b. MoxHo paxe Hrxke abcomorHoro Hyas. B. Her, uu npu
KaKOM OITBITE.

4. 3a HysTb TpagycoB Mo mkaie Ienscus NpuHsLIH:

A. Temnepatypy Tanuna asza. B. Temneparypy 273°C. B. Temneparypy
~273°C. T'. Het npasmibHOro OTBETA.

5. MoxHo 111 o6RMHBIM TEPMOMETPOM M3MEPHTb TEMNEPATYPy OOHON Kani-
JIH ropsaelt BoAn?

A. Moxno. B. Her. B. MoxHo, ecnu Tepmomerp PTYTHBIH.

6. Temnepatypa y moOBIX TeN, HAXOAAIHXCA B COCTOSHUA TEIUIOBOTO PaB-
HOBECHS:

A. Heonunakora. b. Onusaxosa. B. Moxer O5ITE OXMHaKOBOH HIH HET, B

3aBHCHMOCTH OT TEITOEMKOCTH TeIa.
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Bapuasr Ne 2
1. MoHO JIH TeMuepaTypy HIMEPHTb HENOCPENCTBEHHO?
+A. MOXHO, TONIBKO KOCBEHHEIM ITYTEM.
b. MoxHo mo0biy mpHGOpOM, UMEIOIMM KOHTAKT C uarpemu TEJIOM.
B. Moxso0 u TeM, B IpyrHM cniocoGoM.
2. Yto nprHMMAaeTCS 3a abCoMmoTHBIN HyIb?
A. Temriepatypa TagHUA JbAA UPH HOPMANLHOM JaBJICHHN.
B. Temueparypa 273°C.
‘B. Temnepatypa, npu X0Topoif NpeKpallacTCs XaoTHIHOE nocrynarenmoe
_ ABWKEHUE MONEKYJI.
3. Kakoe cymiecTByeT COOTHOMICHME MEXAY TEMIEPaTypaMA MO MIKae
Ilenscus u Kenssnra?
A T=273+t B.T=273-t B.t=273+T
4, Kaxoesl HeoGXOAMMEIE M JOCTATOHHBIE YCAOBUA IS NPOTEKAHHUA IIPO-
vecca TemiootiMena?
A. PaznocTs naBnenuit. B. B KOHTakTe JOMHKHBI HAXOJHTHCHA PA3NHIHbLIE
BeLIeCTBa. .
‘ B. PazsocTs TemMnepartyp.
S. MoxHo nH M3MEPHTH TOYHO Pa3sHOCTh TeMIEpaTyp, HCIIONb3Yd HETOH-
HBIH TepMomeTp?




